протокол

Совета Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» (далее – Союз)

26.04.2018

№ 14/18

Место проведения -

г. Пермь, ул. Петропавловская, 123

Председатель Совета Союза -

Гнедочкин Ю.М.

Повестка дня – по решению Председателя Совета Союза Гнедочкина Ю.М. от 24.04.2018 № 01-15/405 согласно утвержденному графику заседаний. В соответствии с пунктом 7.4. Положения о Совете Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» форма принятия решений – опрос членов Совета Союза.

Срок представления опросных листов до 10 часов 00 минут 26.04.2018.

При подсчете голосов по вопросам повестки дня были учтены опросные листы, поступившие от членов Совета Союза в исполнительный орган Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» не позднее установленной даты окончания срока их представления. Из пяти членов Совета Союза направили заполненные и подписанные опросные листы пять (Гнедочкин Ю.М., Бутаков С.В., Вант М.Г., Мамонов О.В., Писклов В.П.), кворум для принятия решений имеется.

Повестка дня

- **1.** О добровольном прекращении членства в Саморегулируемой организации Союзе «Строители Урала».
- **2.** О внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала».

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ: О добровольном прекращении членства в Саморегулируемой организации Союзе «Строители Урала».

На основании поступившего заявления в соответствии с частью 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 9.3. ПОЛОЖЕНИЯ о членстве в Саморегулируемой организации Союзе «Строители Урала» членство Общества с ограниченной ответственностью «Спец-М» (ИНН 5904091667, ОГРН 1025900914434, регистрационный № 550) в Союзе прекращено 24.04.2018, соответствующие изменения внесены в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала».

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению (без проведения голосования).

ПО ВОПРОСУ № 2 **ПОВЕСТКИ** Д**НЯ**: О внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала».

2.1. Поступило заявление от Общества с ограниченной ответственностью «ГлобалПТОмонтаж», (ОГРН 1135906003012, далее – ООО «ГлобалПТОмонтаж») о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» в связи с изменением членом Союза идентификационных сведений (смена адреса местонахождения). На основании акта проверки член Союза в полном объеме представлены документы, необходимые для внесения изменений в реестр членов саморегулируемой организации.

РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» в связи с изменением идентификационных сведений (смена адреса местонахождения) о следующем члене Союза:

Регистраци- онный №	Наименование члена Союза	Адрес (место нахождения)	
884	ООО «ГлобалПТОмонтаж»	614030, Пермский край, г. Пермь,	
		ул. Маршала Толбухина, д. 1, стр. 1, офис 6	

Решение о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» вступает в силу со дня его принятия Советом Союза.

В день принятия настоящего решения внести в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» изменения в идентификационные сведения ООО «ГлобалПТОмонтаж».

Итоги голосования: «За» – 5 голосов; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

2.2. Поступило заявление от Общества с ограниченной ответственностью «Уральский Меридиан» (ОГРН 1135906007929, далее – ООО «Уральский Меридиан») о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» в связи с изменением членом Союза идентификационных сведений (смена лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа юридического лица). На основании акта проверки членом Союза в полном объеме представлены документы, необходимые для внесения изменений в реестр членов саморегулируемой организации.

РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» в связи с изменением идентификационных сведений (смена лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа юридического лица) о следующем члене Союза:

онный № Наименование члена Союза осуществляющего		Должность, фамилия, имя, отчество лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа	
16	ООО «Уральский Меридиан»	Директор Баранюк Игорь Анатольевич	

Решение о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» вступает в силу со дня его принятия Советом Союза.

В день принятия настоящего решения внести в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» изменения в идентификационные сведения ООО «Уральский Меридиан».

Итоги голосования: «За» – 5 голосов; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

2.3. Поступило заявление от Общества с ограниченной ответственностью «Дорожностроительная компания «АРСЕНАЛ» (ОГРН 1075933000483, далее — ООО «ДСК «АРСЕНАЛ») о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» в связи с изменением членом Союза уровня ответственности, с учетом которого внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала». В соответствии с решением, принятым Контрольным комитетом Союза (протокол от 25.04.2018 № 9К/18), на основании акта проверки член Союза соответствует требованиям Союза, в том числе для внесения соответствующих изменений в реестр членов Союза.

РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» в связи с изменением уровня ответственности, с учетом которого внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» следующим членом Союза:

Регистраци-	Наименование члена Союза	Уровень ответственности	Взнос
онный №		в КФ ОДО	в КФ ОДО
179	ООО «ДСК «АРСЕНАЛ»	II уровень	2 500 000 рублей

Решение о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» вступает в силу со дня его принятия Советом Союза.

Со дня вступления в силу решения о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала» ООО «ДСК «АРСЕНАЛ» имеет право:

1) осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, не относящихся к особо опасным, технически сложным и уникальным объектам капитального строительства, объектам использования атомной энергии, по договорам строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 500 000 000 (пятьсот миллионов) рублей (II уровень ответственности).

Итоги голосования: «За» – 5 голосов; «Против» – нет; «Воздержались» – нет. Решение принято единогласно.

Результаты голосования определены и протокол подписан Председателем Совета Союза Гнедочкиным Ю.М.

Председатель Совета Союза



Ю.М. Гнедочкин